AccueilRevenir à l'accueilCollectionCorrespondance active de Marie MoretCollectionMoret_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 41 (1)ItemMarie Moret à Adrien Adolphe Langlet, 7 octobre 1872

Marie Moret à Adrien Adolphe Langlet, 7 octobre 1872

Auteur·e : Moret, Marie (1840-1908)

Les folios

En passant la souris sur une vignette, le titre de l'image apparaît.

1 Fichier(s)

Les relations du document

Collection Correspondant.e.s

Langlet, Adrien Adolphe (1840-)∏ est destinataire de cette lettre

Afficher la visualisation des relations de la notice.

Informations sur le document source

CoteFG 41 (1)
Collation1 p. (8r)
Nature du documentCopie à la presse d'un manuscrit
Lieu de conservationBibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris

Citer cette page

Moret, Marie (1840-1908), Marie Moret à Adrien Adolphe Langlet, 7 octobre 1872, Équipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle) consulté le 22/11/2025 sur la plateforme EMAN : https://eman-archives.org/Famililettres/items/show/15683

Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)
DroitsFamilistère de Guise et Bibliothèque centrale du CNAM; projet EMAN (Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne nouvelle). Licence Creative Commons Attribution –

Partage à l'Identique 3.0 (CC BY-SA 3.0 FR).

Présentation

Auteur·e<u>Moret, Marie (1840-1908)</u>
Date de rédaction<u>7 octobre 1872</u>
Lieu de rédactionGuise (Aisne) - Familistère
Destinataire<u>Langlet, Adrien Adolphe (1840-)</u>
Lieu de destinationSaint-Quentin (Aisne)

Description

RésuméMarie Moret s'étonne de n'avoir reçu aucune réponse à ses envois des 12 et 27 septembre 1872.

Mots-clés

Reliure

Informations biographiques sur les correspondant es et les personnes citées

NomLanglet, Adrien Adolphe (1840-) GenreHomme Pays d'origineFrance Activité

- Imprimerie
- Métiers du livre

BiographieLibraire et imprimeur à Saint-Quentin (Aisne). Adrien Adolphe Langlet succède à son père qui avait d'abord été relieur puis libraire à partir de 1849. Il obtient un brevet de libraire le 3 décembre 1867. En 1874, il se déclare imprimeur en lettres. Son imprimerie est située au 5, rue d'Isle à Saint-Quentin. Elle est mentionnée à cette adresse par *L'Annuaire-almanach de Saint-Quentin* de 1885. Notice créée par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u> Notice créée le 31/03/2022 Dernière modification le 26/04/2023

guin , Fam wither y actions y? Monricur Langlet 12 venternis 18 je vous ai emore del roturnes à relier et à cartoninos, al vous en ai donne aris jan lette du même pour. de 19 y to sous ai confirme que nous avious à mons entendre pour la rélieure d'un de ces rolierres. aujourohue je nino vano res men lettro de mus, pas merrie l'accuse & releption de mes volumes d'après rotre lettre.
Cont sum ut d'après rotre lettre.
On il n'és qui ma promottait de
me répone ces lières sous y jours,
l'avair lien de compter seur plus
en afitair de rotre part.
Ilenelle Moneraien donne: ridres, a le sujet, et agréer mes Expairs civilete Marie Horses . 3 to Familiatora